

TLAČOVÁ INFORMÁCIA

ISCHGL ZAHAJUJE ZIMNÚ SEZÓNU FESTIVALOVÝM OTVÁRACÍM TÝŽDŇOM

Festivalový otvárací týždeň v Ischgli: od 23. novembra 2012 sa v alpskej lifestylovej metropole začne festivalová atmosféra. Viacero hviezd medzinárodnej hudobnej scény bude vystupovať počas festivalového otváracieho týždňa na legendárnom opening javisku Top of the Mountain. Vrcholom festivalového otváracieho týždňa je otvárací koncert Top of the Mountain 1. decembra 2012 s nemeckou kultovou rockovou skupinou The Scorpions – začiatok sezóny v novej dimenzii.

Všetkým bude zvonit' v ušiach. Od 23. novembra do 1. decembra si budú v Ischgli podávať mikorofón hviezdy. Na začiatku zimnej sezóny organizuje alpská lifestylová metropola celý festivalový otvárací týždeň. Bezhraničné lyžovanie sa stretne so zábavou svetovej triedy, o to sa Ischgli počas otváracieho týždňa postará lepšie ako kedykoľvek predtým: cez deň v Silvretta Arena a od 18 hod. na live koncertoch s medzinárodnými umelcami.

V rámci festivalového otváracieho týždňa sa uskutočnia celkom štyri koncerty s medzinárodnou účasťou. To najlepšie je, že s platným skipasom je vstup zdarma. Legendárny otvárací koncert Top of the Mountain 1. decembra s The Scorpions je rockovým highlightom festivalového otváracieho týždňa. Keď táto najúspešnejšia nemecká rocková skupina všetkých čias prostredníctvom hitov ako „Wind of Change“ zahájí zimnú sezónu, vyšle tým významné posolstvo. S festivalovým otváracím týždňom dvíha Ischgl latku spúšťania sezóny na celkom novú úroveň.

Na fanúšikov zimného športu čaká 238 kilometrov čerstvo upravených zjazdoviek vo výškach so zaručene dobrými snehovými podmienkami, bez hraníc, až do švajčiarskeho Samnaun. Okrem toho sa uprostred lyžiarskeho strediska nachádzajú nové a zmodernizované reštaurácie. Okrem najlepších lyžiarskych podmienok chce najväčšie lyžiarske stredisko Východných Álp svojim hosťom však ponúknuť ešte viac. S festivalovým otváracím týždňom sa podujatia počas celého týždňa nezastavia.

Koncert Top of the Mountain je jedným z posledných koncertov skupiny Scorpions

1. decembra skupina Scorpions premení Ischgl na skutočnú rockovú zónu. Musia vedieť ako na to, lebo presne to je názov jedného z ich posledných hitov. Vďaka svojmu vystúpeniu na legendárnom otváracom koncerte Top of the Mountain pôjdu v šľapajách svetových hviezd, akými sú Elton John, Katy Perry alebo Rihanna. Týchto päť rockerov to však nemôže znepokojiť, lebo skupina, ktorá má za sebou 47 ročnú históriu, ich všetkých môže skryť do vrecka. V údolí, pred pôsobivou kulisou hôr, naštartuje najúspešnejšia nemecká rocková skupina všetkých čias zimnú sezónu strediska Ischl, zatiaľ čo sa súčasne približuje cieľu svojej jedinečnej kariéry. Po tohtoročnom svetovom turné je otvárací koncert Top of the Mountain jedným z ich posledných vystúpení a predsa aj premiérou, pretože ešte nikdy nehrali uprostred snehu v alpskej lifestylevej metropole. Po 17 štúdiových albumoch, koncertoch v legendárnej Madison Square Garden v New Yorku a na svadbe Gerharda Schrödera, je ich vystúpenie v Ischli predsa len niečím výnimočným. A keď zaznejú ich hity, ako „The spirit of rock will never die“ alebo „Wind of change“ skoro ako nemecká ľudová pieseň storočia, neprepadnú euforickej a emocionálnej zimnej nálade iba diváci, ale aj sami členovia skupiny Scorpions.

Ďalšie informácie nájdete na www.ischgl.com.

Textové a obrazové podklady si môžete bezplatne stiahnuť na stránke www.ischgl.com/presse.